

2021年7月27日
本版主编:王进波
版式策划:续理行
责任校对:颜华

无偿献血公益联盟

主办单位:北方新报社 自治区血液中心



北方新报号开进京能盛乐热电 75名员工献血24900毫升

文·摄影/北方新报正北方网记者 刘睿

7月23日上午,两辆北方新报号爱心献血车开进了内蒙古京能盛乐热电有限公司,现场120余名员工参加了无偿献血,最后75名员工成功献血24900毫升,他们通过实际行动为无偿献血公益事业贡献一分力量。

很多人第一次献血

7月23日一早,北方新报号爱心献血车开进内蒙古京能盛乐热电有限公司院内时,已经有很多员工等候多时,他们工作在各个岗位上,踊跃报名献血,并提前做足了献血的准备工作。

在临时采血点,内蒙古自治区血液中心为大家准备了冰糖水和小饼干。8时30分,大家排起了长队,医务人员介绍了献血对人体的益处及献血后需要注意的相关事项,然后开始前来献血的员工进行采前筛选,符合献血标准的员工开始采血,整个过程有条不紊,秩序井然。

献血者中,有很多人是第一次献血,也有连续多年无偿献血的员工,共有75名员工成功献血,共采集到合格的血液24900毫升。



员工填写无偿献血表

送给孩子特殊的成长礼物

设备管理部的国继志是一名年轻的父亲,希望以自己的实际行动,送给孩子一份特殊的成长礼物。

当日,国继志第一个来到献血现场,为了献血他做了充足的准备。他告诉记者,献血的想法很早就有了,第一次献血是在5年前,也是单位组织的,这次是第三次献血。

国继志说:“我的双胞胎儿子,今年刚两岁,在孩子的成长中,我想展示自己作为爸爸的责任和担当,而且我觉得教育孩子,言传身教是最好的方式,希望他们长大以后对社会、单位、家庭充满责任感,有担当意识,充满爱心。这个成长礼物,我觉得很有意义。”



内蒙古自治区血液中心副主任方根(右)送上锦旗

连续多年无偿献血

“我想一个人的血型正好与自己相匹配,自己的血液在他的体内流淌,挽救他的生命,这是一件多么伟大的事情。”献血现场,设备部的党员葛银海对记者说。他告诉记者,这次已经是他第八次无偿献血了,在他记忆里第一次献血是在2008年读大学时,多年来,他一直坚持无偿献血,这次他献血400毫升。

“无偿献血就是在挽救生命,生命因你的奉献而重生,我觉得一切都值得。”葛银海说。从填写《无偿献血登记表》、化验血样,经血液检验合格后,看到自己的血液缓缓流到储血袋里,他的脸上露出了灿烂而骄傲的笑容。

很多员工都是无偿献血“达人”,员工陈美官、王国凯、李佳伟纷纷表示,公司多年来一直组织无偿献血活动,通过这样的活动增强了大家的社会责任感,弘扬了奉献、友爱、互助、进步的志愿者精神。



第一次参加献血的袁乐乐

多次献血的葛银海

年轻力量助力公益事业

今年26岁的袁乐乐是第一次参加献血,既激动又紧张,早上她和同事赵玉明结伴而来,“我觉得有了第一次献血经历,今后就不怕了,还有一种自豪感。”她笑着说。

“此次,内蒙古京能盛乐热电有限公司组织开展的‘红色七月表爱心·无偿献血主题活动’表达了全体党员和员工对工作、生活的热爱。同时,自己会把爱心传递下去,让更多的人参与到献血活动中来……”内蒙古京能盛乐热电有限公司纪委书记、工会主席刘彬在接受记者采访时说。近年来,该公司多次组织无偿献血活动,员工都积极响应踊跃献血,很多年轻人也主动参与无偿献血,他们的献血量在逐年攀升,他们用自己的实际行动践行着公益精神,助力公益事业。

刘彬介绍,公司经过多年的经营管理积累和企业文化沉淀,形成了诚信、创新、高效的企业核心价值观,员工在企业良好创新和发展环境培育下,展现出厚德务实、奋进超越的精神风貌,在加强安全生产和环境保护下,企业员工努力为当地群众办实事办好事,积极开展了消费扶贫、公益帮扶等公益活动。

呼吁更多人参与无偿献血

活动现场,内蒙古自治区血液中心副主任方根为内蒙古京能盛乐热电有限公司送上了“电力点亮美好生活 献血赠送善意希望”的锦旗,以表达大家对献血工作的支持和谢意。

“本次北方新报号献血车开进内蒙古京能盛乐热电有限公司,让更多人了解了无偿献血的意义,也采集了大量血液,用于医院急救用血、储备用血,其意义重大。”方根在接受记者采访时说,希望各大企事业单位都能组织类似活动,贡献自己的力量与爱心。

方根介绍,进入暑期以来,随着高温和降雨天气的交替出现,很多市民都选择减少室外活动,因此献血人数有所下降,目前自治区血液中心血液库存消耗加快,为此,他呼吁广大市民能够积极献血,献血无损健康,血液对于需输血治疗患者有着重大意义,广大市民朋友可以选择在天气相对凉爽的时段,到市区内就近的各献血屋参加无偿献血,希望广大市民用实际行动诠释关爱社会和无私奉献的精神,传递正能量。

今年,北方新报社与自治区血液中心继续联合开展“无偿献血公益联盟”宣传活动,邀请企事业单位、大中专院校、社会团体、公益组织以及爱心人士加入,联盟将汇集更多社会力量,为呼和浩特地区临床用血提供更多的血液储备。自治区血液中心爱心邀约热线:0471-4212330;北方新报社爱心邀约热线:18686032799。

北方新报号爱心献血车来了